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11. Какими элементами производится  связь входного контура с АЭ ?

   Ответы :
1. с проводковым шлейфом;

2. с микропроцессорной платой;

3. с электромагнитными полями;
4. с контактными элементами;

12. При одинаковых полосах пропускания и крутизне скатов  фильтры с какой характеристикой реализуются меньшим числом  элементов? 
       Ответы:

1. характеристикой Баттерворта;

2. чебышевской характеристикой;

3. характеристиками Кауэра;
4. характеристиками Золотарева.

13. При каких условиях достигается максимум коэффициента усиления в резо​нансном усилителе?
   Ответы:
1. при шунтировании со стороны УЭ, нагрузки и малом собственном 

     затухании контура;

2. при согласовании  с оконечным устройством;

3. при расширении полосы пропускания, за счет уменьшения зазоров между резонаторами;

4. за счет  совершенства АФС  и расположении в направлении распространения радиоволн.
14. Как влияет внутреняя ОС на свойства резонансных усилителей?
      Ответы:
1.  ОС положительно решая вопрос компенсации энергии;
2. ОС решает вопрос экономичности и оперативности в выделении сигнала;
3. ОС создаеет паразитные влияния выход​ного контура усилителя на входной.
            4. ОС является решающим фактором обеспечения  экономичности 

             энергетического  потребления.                .
15. Определите условия устойчивой работы усилителя
      Ответы:

1. при условии баланса фаз; 

2. условия устойчивости работы усилителя возможна только при наруше​нии баланса амплитуд;
3. условия устойчивости работы усилителя возможна только при наруше​нии баланса частот;
               4. при отсутствии дополнительной нагрузки.
16. .Какие существуют способы повышения устойчивости резонансных усилите​-
лей?
     Ответы:

1. за счет способа совершенствования АФУ;

2. за счет совершенствования ПЧ тракта;
3. за счет рассмотрение  многоразового преобразования сигналов в промежуточном тракте;
 4.уменьшить коэффициенты включения контуров или сопротивления контуров Rэ, нейтрализация внутренней ОС, противоположной внешней ОС, и каскодное со​единение АЭ.
17. От чего зависит коэффициент шума резонансного усилителя с ВЦ?
       Ответы:

1.от источника питания возбудительного тракта ; 

2. от вида заземляющего устройства по согласованию к антенне; 
3.коэффициента шу​ма зависимость от параметров источника сигнала, контура и УП, а также от ко​эффициентов трансформации связи и согласования;
4. способа передачи сигнала от передатчика к приемнику.
18. С чем связанна явление регенерация в сигнальной цепи РПУ?

    Ответы:

1. с внесением в сигнальную цепь отрицательного сопротивления или проводимости, частично компенсирующих потери в цепи;

2. с  заземляющим устройством по согласованию к антенне; 
3. с коэффициента передачи;

4. с характеристиками Кауэра;

19.  В чем заключается супергетеродинное преобразование частоты?

     Ответы:

1. в прямом усилении;

2. в совершенствовании АФС; 
3. в двойном и более преобразовании частоты;

4. в совершенствовании элементов питания РПУ.

20. Какой приемник называется синхродином?
     Ответы:

1. со сложной АФС;

2. со сложной структурой;
3. колебание гетеродина синхронно по фазе и частоте;

4. совершенной системой помехозащищенности и усиления.
